
    
    

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

««ΟΟ  ΚΚύύκκλλοοςς  ττηηςς  ΕΕννέέρργγεειιααςς»»  
 

Μία Εισαγωγική Σειρά Μαθηµάτων για την Ενέργεια 

από το Ινστιτούτο Ενέργειας Ν.Α. Ευρώπης (ΙΕΝΕ) 

 

Το Ινστιτούτο Ενέργειας Ν.Α. Ευρώπης (ΙΕΝΕ), στο πλαίσιο των 

εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του, µετά την επιτυχία και την ιδιαίτερη 

απήχηση της περσινής πρώτης σειράς, όπου συµµετείχαν στελέχη και 

επαγγελµατίες του ενεργειακού χώρου, οργανώνει τη δεύτερη σειρά 

εισαγωγικών µαθηµάτων για την Ενέργεια και το ρόλο της στη σύγχρονη 

κοινωνία. Τα µαθήµατα αυτά , συνολικής διάρκειας 36 ωρών, απευθύνονται σε 

στελέχη επιχειρήσεων και επαγγελµατίες που επιθυµούν να ενηµερωθούν για 

τις ενεργειακές εξελίξεις, τις επιχειρηµατικές δραστηριότητες που 

διαφαίνονται  και τους προβληµατισµούς του χώρου. Οι ενότητες οι οποίες θα 

καλυφθούν στην ανωτέρω σειρά µαθηµάτων, περιλαµβάνουν: 

Υδρογονάνθρακες (upstream – downstream), Φυσικό Αέριο & Ενεργειακή 

Ασφάλεια, Στερεά Καύσιµα, Ηλεκτροπαραγωγή & Εξοικονόµηση Ενέργειας, 

Πυρηνική Ενέργεια, Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ), Κλιµατική 

Αλλαγή, Εµπορία Ρύπων, Οικονοµία της Ενέργειας, Ενεργειακή Πολιτική.  
 

Εισηγητές των ανωτέρω ενοτήτων είναι διακεκριµένοι επιστήµονες, 

πανεπιστηµιακοί, αναλυτές και ανώτερα διευθυντικά στελέχη γνωστών 

ενεργειακών επιχειρήσεων. Οι διαλέξεις θα πραγµατοποιηθούν απογευµατινές 

ώρες, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ινστιτούτου ∆ιεθνών Οικονοµικών 

Σχέσεων (Ι∆ΟΣ), οδός Πανεπιστηµίου 16, 3
ος

 όροφος. Προβλέπονται δώδεκα 

(12) συνολικά συναντήσεις, οι οποίες θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 2 Μαρτίου 

και θα ολοκληρωθούν στα µέσα Απριλίου 2011. Περισσότερες πληροφορίες, 

το λεπτοµερές πρόγραµµα των διαλέξεων και η αίτηση εγγραφής δίδονται στην 

ιστοσελίδα του ΙΕΝΕ www.iene.gr.  
 

Λόγω του πολύ µεγάλου ενδιαφέροντος και των περιορισµένων θέσεων, θα 

τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας. 
 

 

ΙΕΝΕ : Aλεξ.Σούτσου 3, 10671 Αθήνα 

Τηλ. : 210-3628457, 3640278, Fax : 210-3646144, e-mail : secretariat@iene.gr 


